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BABEEAXERE BlEEK 3,166

O &EH 2,237
[P 70.7%
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The course was conducted according to the syllabus. . : 65.8% | 25.7% 2.9% 15% 3.8% 0.3%
O =0 DRI & HD DA SERAED SN TOELLA, . az | az |79 090 | %20 | 7B 48 10
The course was conducted in accordance with students' degree of understanding. : : 527% | 31.2% | 10.1% 3.4% 21% 0.4%
fepl ZERLAINEADICESTUELLS, i an 4 992 801 272 69 94 9
The course level was appropriate. ' T | 443% | 358% | 122% | 31% | 42% | 0.4%
BENSD—AHNRBETIIR HBEZBEF I ZTHEERLTORAAKICIRAINTVE 1,114 680 259 108 64 12
(VN L7=1, - 4.2 4.2
The instructor encouraged students' participation and interaction. 49.8% | 30.4% | 11.6% | 4.8% 2.9% 0.5%
REPISHT274—R/\v (RRFHL YTE—TOIXY N FTyo%ORINGE) E MRS 1,047 | 555 263 119 241 12
(L e bhTWELED, - 3.9 4.0
The instructor's feedback on course assignments was effective and helpful. 468% | 248% | 11.8% 5.3% 10.8% 0.5%
SEICLDHBAL I TR BEEOEREZRETIIRARINTVELLD, 1,179 745 164 70 70 9
(@[M The instructor implemented or provided support not only by oral explanation but also in any - 4.3 4.3
other ways to help deepen your understanding. 52.7% | 33.3% 7.3% 3.1% 3.1% 0.4%
BEFBERTI RIS AINTVELED, 862 665 366 148 187 9
Q7 . . - 3.8 4.0
The instructor encouraged students to conduct work outside of the class. 385% | 29.7% | 16.4% 6.6% 8.4% 0.4%
| KL TIE LW E B L& BA T S (EHBIR . 5 LE), ) ) ) 552 | 299 | 229 [ 133 | 109 | 1289
Select anything that could be improved in the course. (Select as many or as little as necessary.) 247% | 13.4% | 10.2% 5.9% 4.9% 57.6%
COREDTFE. BE. BEFBICTBHYEHENSVIFBENMFE LD, 89 98 226 499 1314 11
(@Il <N ER O TREICEENICBEROHDEB LT, 2L, REFRBIIIR - 1.7 19
Indicate the time you spent outside class on preparation and reviewing. 4.0% 4.4% 10.1% | 22.3% | 58.7% 0.5%
O 75743 2 D 1B L CRIBENIC B R A< 1) BRI E LAY LE LR, . aa | as | 217 20| | O 16| IO
You participated actively in the form of questions and constructive comments. : : 232% | 26.4% | 24.4% | 16.5% 3.8% 0.7%
PPN 5773 O BEO DB RN FORBE SOIRDLVTI D, . 30 | a0 | Z0C | BT® | 298 | TS6 | 144 | 18
You want to study deeper about this or related subjects. : : 36.0% | 36.4% | 13.3% 7.0% 6.4% 0.8%
O 72 o5 2 D B RAE L ICIRERIE 72 AT A CHEBORIRED), ) ) o | TRe8 | 224 | 152 | 146 ) 834 | 31
Choose the reasons for taking this course. 62.4% | 10.0% 6.8% 6.5% 37.3% 1.4%
PO =5 SR ERL BT VL IEEABINTOE LA, . a1 PR RC L BRAAE IECE IA ILA B
The course was conducted in a way that allowed the course objectives to be easily achieved. : : 46.1% | 34.6% 6.8% 3.1% 7.8% 15%
014 R LT I N ) sg | g | R4 | BB | 20| B4 | 205 | 32
You achieved the course objectives. i ! 32.4% | 395% | 11.1% 3.8% 11.8% 1.4%
DWCLATOMD S5, ZDIREDEEEBLTTDEFPH LICRI>/ERLONDEDETNTRA
PO <</ XV GEBURIR AL, 2 L) #1581 6813 OO HAEL TEEL TR, . . _ | 1A | 130T | 544 | 407 | 459 ) 378
Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have improved through the course 498% | 582% | 243% | 182% | 205% | 16.9%
study. . . . . . R
(15%F#X) DWCLAT10D 5, ZOREDEEEEL TTDEBPE LIRS ZED
POPY %9 N THRA T S0 (EGRIRRT. %2 L 6AD) . . _| 190 | 305 | 437 | 492 | 404 1 1,080
(Continuation from #15)Choose the abilities or skills from the DWCLA 10 which you have 8.5% 136% | 195% | 220% | 181% | 48.3%
improved through the course study. : ! : : : :
ERIER 5 4 3 2 1 Z DAt
PR 255 D3RI S TEIBL T S, . . . 3 4 ! 2 0 | 2228
Can be used for optional question. 01% 0.2% 0.0% 01% 0.0% 99.6%
PP BEDIERICH S TEIBL TR S, . . . 3 3 2 ! 0 | 2229
Can be used for optional question. 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 99.6%
=]zzERbay 5 4 3 2 1 Z Dt
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(@} el Any additional comments.( Please enter any special notes, such as the reason for the above FBIRRBATIERVW D, RRTEFEEA
answer.)




[EIZEE%E] Q1~Q7.Q10.Q11.Q13. Q14
5: 58D Agree 400 EDEBD Somewhat Agree  3:%HFYED B4 Somewhat Disagree  2:%2 B h 74\ Disagree

Q8:

5.9 DY —RA Y MiRE Effective use of teaching aids such as power point slides or boardwork
4 BEEYPTWEELF Clear and strong voice

3HRECE R ER DEM Effective use of textbook and handouts

2.3 FE—D;EH Effective use of Manavi system

1.FAEEAN DX i Management of unproductive class room chatter

T DAt : REIE Unanswered

Q9:

538 L L 3hrs. or more.

4 285 LA L 3BF/E A 2hrs. to less than 3hrs.
3.1 BFREILL_E2BF R SR 1hr. to less than 2hrs.
2304 LA E1BERE SR 30min. to less than 1hr.
1.304 % less than 30min.

Z Dt : REIZ Unanswered

Q12:

5 IR NAICEL- B/ A %7 Interest in the class contents

4 $BE 5 KICEBK - BIO A %7 Interest in the method of class instruction
3BT 75 5% - B AEICELE - B/D A o 7zInterest in the grading method
2.5%#EPRANZED T T8 Recommendation from seniors or friends

1EEE S UL REF - BRIVED 120 D MERI B 7255 Requirement for the grad uation and specific license or qualification

Z D : KEIE Unanswered

Q15:

5.4#7 71 Analytical ability 4.7 Thinking power 3.8li&7] Creative ability 2.7Lt>F—3> 7 Presentation skill
Z Dt : REIZ Unanswered

Q16:

Thh 540 Don't Know  Z0DAth: K[EZ Unanswered

1.332=/—>3> 7] Communication skill

5.1)—4—> w7 Leadership 4.3 7 Capacity for compassion 3.Z{b5$ 57 Responding to change 2. 2 &1 Self-management power

1.B 2 RIRA Ability for self-realization  ZDfth: KEE Unanswered
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